

Věc: Žádost o uznání a přiznání patentu o názvu: "Rychlovarná konvice s pevnou nebo regulovatelnou teplotou do 100°C " zaslané dne 4. 3. 2004, zaregistrovanou jako PV 2004-439.

Vážený pane řediteli,

svoji žádost odůvodňuji. Moje žádost byla zaslána dne 4. 3. 2004. Posléze v následujících dnech jsem zaslal všechny materiál, plány, schemata, protokol o vynálezu a tedy i přihlášku vynálezu, doručenou dne 19. 3. 2004 a nikoliv jak píše ve svém dopise ze dne 17. 3. 2005 hlavní kontrolor o doručení až dne 3. 5. 2005, což považuji od hlavního kontrolora za velmi vážné pochybení, ale lze to lehce dokázat. Dále bych chtěl uvést, že jsem v patentovém dokumentu splnil všechny podmínky pro přiznání patentu, který mi byl po značných průtazích zamítnut dne 23. 8. 2004, jak píše hlavní kontrolor ve svém dopise ze dne 17. 5. 2005.

Je velmi podivné, že váš úřad nepochopil co je v patentu a pozdějších obhajovách uvedl, kdy vaše odůvodnění, že je překážkou německý patent a český užitný průmyslový vzor, které mají velmi málo společného s mým návrhem, s čímž jsem nesouhlasil a uváděl i ve svých obhajobách, bohužel zbytečně.

Názor mých známých i přátel i odborně na výši, hovoří jednoznačně o uznání patentu. Navrhl jsem jsem originální a jednoduché řešení, což nejen, že pochopili francouzi, ale i vyrobili a uvedli na náš trh o čemž svědčí i názor novinářů s označením revoluční rychlovarná konvice.

Rovněž za velmi vážné pochybení od hlavního kontrolora v dopise ze dne 17. 5. 2005 považuji, že přihlášku vynálezu mi

nelze zaslat, že ze zákonné lhůty musí být uložena v mém spise. Táhá se pane řediteli, proč obě dvě ve spisu, stačí pouze 1 ks a 1 ks musí obdržet navrhovatel patentu a já zcela kategoricky požaduji vrácení 1 ks přihlášky a táhí se pane řediteli, jaká je zákonná lhůta u zamítnutých patentů?

V telefonickém hovoru dne 16. 5. 2005 jste mi sdělil, že musíte nejprve můj spis najít a že máte na starosti ještě 35 000 žádostí, úctyhoďné číslo pane řediteli, rovněž jste se odvolával na zákonnou lhůtu 30 dní na odpověď, pak tedy předpokládám, že můj spis máte ještě na stole k dořešení a já očekávám Vaše stanovisko, pane řediteli, nikoliv Vašich pořízených a to

do 5. června 2005.

Pokud neobdržím uspokojivou odpověď, tak následujícího dne odesílám dopis, kdy se obrátím přímo na pana ministra, presidenta, nebo předám záležitost médiím, uvidím jak se ještě rozhodnu, což mi po konzultaci dooručil nyní i právník, i když celou dobu od 4. 3. 2004 se obhajují sám.

S pozdravem